2006. tavasz — 1. vizsga 2. rész név:

Vizsga feladatok szamitogép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Figyelem! A kérdések koziil

egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elso 15 dat nem huzott kérdést vessziik figyelembe. Ha mar rendelkezik

ebbdl a részbdl kordbban elfogadott (legalabb 9 pontos) eredménnyel, akkor amennyiben ezt a feladatlapot
értékelésre beadja, ezen a vizsgan ez szamit! Amennyiben ebbdl a részbdl a 9 pontot eléri, az eredményét a
kovetkezd vizsgara tovabb viheti, ha a masik rész sikertelen.

1.

Soroljon fel szabvanyos megnevezéssel 5 olyan Ethernet halozatot, amely NEM csavart érparas kabelt

hasznal, és mindegyiknél adja meg azt is, hogy milyen atviteli kozeget igényel! (5x2x0.1 pont)

Adja meg a T568-A szabvany szerinti szinsorrendet, ahogyan egy patch kabelt be kell kotni!

Miért elényds CSMA/CD-nél I-perzisztens CSMA-t valasztani?

Adja meg kovetkezd bitsorozat MLT-3 kodolasat: 101100111000

Adjon meg egy (eld)kodolast, amivel az NRZI kddolas szinkronvesztése kikiiszobdlhetd! (0.2 pont)
Miért mikodik? (0.8 pont)

100BaseTX halézaton mennyi ideig tart a keret eldtagjanak (preamble) leaddsa? A szamitast is
mellékelje!

Adja meg, hogy milyen aktiv haldzati eszkdzoket ismer, amelyek az alabbi rétegekben miikodnek:
adatkapcsolati réteg:

fizikai réteg:

halézati réteg:

Mire jo mddszer €s hogyan, miért miikddik a térbeli diverzitas?

Mi az a runt (0.5) , és mi a leggyakoribb oka (0.5) a 1étrejottének?
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Mutassa be, hogyan lehet Cat5 kabelen Gigabites sebességet elérni!

Egy B osztalyu héaldzatot alhalozatokra kell bontania ugy, hogy azok mindegyikére legfeljebb 1000
gépet akarnak rakétni. Milyen subnet mask-ot hasznalna?

A gépét a 152.66.148.128/27 halozatra kell rakdtnie. A router cime a legutolsé kioszthato IP cim.
Vélasszon maganak egy IP cimet, és adja meg a router cimét!

Adjameg a 152.66.148.128/28 haldzathoz a netmask €s a broadcast értékeket!

Mik a strukturalt kabelezési rendszer részei?

Mi a kiilonbség az idOvezérelt és az eseményvezérelt szimulacid kozott?

Egy bemutat6 készitésekor milyen szinvalasztasi szempontokat vesz figyelembe?



